







Constătuirea de la Moscova a reprezentanţilor ţărilor în Consiliul de Ajutor Economic Reciproc

MOSCOVA 11 (Agerpres). — TASS transmite: La 8-9 Iunie a avut loc la Moscova şedinţa Consiliului reprezentanţilor ţărilor în Consiliul de Ajutor Economic Reciproc.



Formarea guvernului provizoriu de coalitie în Laos

KHAN-HAI (Laos) 11 (Agerpres). — La 11 Iunie prinţul Suvarna Fuma a anunţat, de pe balconul clădirii unde a avut loc întâlnirea celor trei prinţi laotieni, că a fost format un guvern provizoriu de coalitie al Laosului.

Alegeri prezidenţiale în Peru

LIMA 11 (Agerpres). — La 10 Iunie în Peru au avut loc alegeri prezidenţiale. Cu acelaşi prilej au fost aleşi cel doi vicepreşedinţi, 55 de senatori şi 186 de membri ai camerei deputaţilor. Cîra 1430 de candidaţi au fost desemnaţi pentru aceste locuri.

C.A.E.R. : O uniune la nivel înalt a forţelor de producţie

BUDAPESTA 11 (Agerpres). — Relaţiile economice care s-au statornicit între ţările socialiste nu se aseamănă cu formele de colaborare economică existente în trecut.

Sesiunea specială a Academiei de Ştiinţe Medicale a U.R.S.S. consacrată studierii problemei acizilor nucleici

LENINGRAD 11 (Agerpres). — La Leningrad s-a încheiat lucrările sesiunii speciale a Academiei de Ştiinţe Medicale a U.R.S.S. consacrată studierii problemei acizilor nucleici.

Metamorfoza amintirilor

De Tanger, Addis Abeba şi Dar-es-Salam colonialiştii vor fi legaţi, fără îndoielă prin triste amintiri. Din aceste localităţi — în cadrul audierilor făcute de Comitetul special al ONU pentru traducerea în viaţă a declaraţiei cu privire la acordarea independenţei ţărilor şi popoarelor coloniale, a căror sesiune în deplasare s-a încheiat la 8 Iunie — s-au făcut auzite în întreaga lume glasurile plătuse de durere şi mânie a zec de milioane care au demascat rolul nefast al colonialismului.

Un nou apel la bunul simţ şi la tratative

DECLARAŢIA COMITETULUI POLITIC CONSULTATIV al statelor participante la Tratatul de la Varşovia, scrisă în numărul său din 11 Iunie ziarul „Rudo Pravdo”, subliniază că conducătorii acestor state au aprobat pe deplin poziţia Uniunii Sovietice cu privire la tratativele cu Statele Unite în problema reglementării paşnică a problemei germane, ei declarînd încă o dată că poziţia

Succese ale patrioţilor sud-vietnamezi

SAIGON 11 (Agerpres). — Locuitorii din multe regiuni din Vietnamul de sud, relatează Agenţia Vietnameză de Informaţii, rezistă cu energie în cercărilor jandarmilor diemşişti şi ale „consilierilor” americani de a îi trimişi cu forţa în aşezările „sate strategice”, de fapt lagăre de concentrare. Forţele patriotice, dar în acelaşi timp lovituri serioase înamicului, dezorganizînd mijloacele sale de transport. La 5 Iunie, transmise agenţia menţionată, forţele populare de autoapărare au interceptat în provincia Binh Thuan trei eşaloane militare

Creşte nemulţumirea poporului argentinian faţă de guvernul Guido

Buenos Aires 11 (Agerpres). — „Derută politică”, „Instabilitate economică”, „Creşterea nemulţumirii populare” — astfel caracterizează agenţiile de presă şi zărele occidentale situaţia din Argentina la o lună după ce guvernul, condus de preşedintele Jose Maria Guido, a elaborat „planul politic” în virtutea căruia lucrările Congresului au fost suspendate, iar activitatea partidelor politice a fost interzisă.

Franco ia măsuri draconice pentru a reprima acţiunile poporului spaniol

MADRID 11 (Agerpres). — Speriat de întărirea opoziţiei, dictatorul Franco ia măsuri draconice pentru a reprima acţiunile poporului spaniol împotriva tiraniei fasciste. El a promulgat o nouă lege care răpeşte spaniolilor pe timp de doi ani dreptul de a-şi alege în mod liber domiciliul. Această lege este îndreptată în primul rînd împotriva oamenilor muncii din regiunile industriale ale Spaniei, unde în Iunie aprile — mai a. c. zeci de mii de oameni ai muncii s-au ridicat în luptă grozavă împotriva regimului franchist. Poziţia secretă franchistă sîi îndreaptă loviturile atît împotriva „Frontului de eliberare a poporului”, cit şi împotriva conducătorilor Partidului creştin-democrat de stînga. În virtutea noului legi, care prevede restricţii în alegerea domiciliului, el era posibil de deportare pe insulele Canare. Robles a reuşit, totuşi, să părăsească Madridul şi să ajungă la Paris. În capitala Franţei a sosit de asemenea la 10 Iunie cunoscutul economist Jesus Prados Arrate, profesor la Universitatea din Madrid.

rilor de opoziţie din Spania de-notă că „poziţia guvernului condus de generalul Franco a fost serios zdruncinată de recente greve... În capitala Spaniei domneşte o atmosferă încordată”.

Din ... Fără viitor

Reproducem din amplul articol „deceniul următor al Asiei”, apărut în revista britanică „New Statesman” sub semnătura lui Paul Johnson, aprecierile referitoare la statele asiatice membre ale blocurilor conduse de SUA sau întinate pe altă cale capitalismului străin:



Aceştia nu sînt radiotelegrafişti profesionişti. Aceştia sînt luptători ai forţelor „Patet-Lao. Ei participă la lupta pentru un Laos independent şi unit, care să fie un factor de pace în Asia de Sud-Est.

DEMONSTRĂȚII ALE PARTI ZANILOR PACII LA HOLY. LOCH

LONDRA 11 (Agerpres). — În noaptea de sîmbătă spre duminică pe malul Golfului Holy Loch (Anglia) a contînut demonstraţia partizanilor pacii împotriva staţionării la această bază a submarinelor americane dotate cu rachete „Polaris”. Demonstraţia a fost organizată de „Comitetul celor 100”. Schimbîndu-se la fiecare două ore, grupuri de demonstraţii purtînd pancarte cu lozinci, au stat de gardă la intrarea debarcaderului împrejmuit cu sîrmă ghimpată şi păzît de polişti, pe care îl foloseşte în mod obişnuit marinarii americani cînd debarcă pe ţărm.

GUVERNUL IRANIAN INTIM-PINA DIFICULTĂȚI FINAN-CIARE

TEHERAN 11 (Agerpres). — După cum relatează ziarul „Kejhan International”, luînd cuvîntul în faţa lucrătorilor din Justiţie, primul ministru al Iranului, Amini, a declarat la 9 Iunie că funcţionarii de stat nu trebuie să sperie că li se vor majora salariile. Amini s-a referit la dificultăţile financiare ale guvernului şi a chemat pe funcţionarii de stat să facă economii. El a îndemnat de asemenea la reducerea cheltuielilor administrative şi a personalului salariat.

INAKUL A RUPT RELATILE DIPLOMATICE CU S.U.A.

BAGDAD 11 (Agerpres). — După cum anunţă corespondentul din Bagdad al agenţiei Reuter, ambasadorul Statelor Unite ale Americii în Irak, John Jernegan, a părăsit la 11 Iunie Bagdadul la cererea guvernului irakian.